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B1

PCの所有状況

なし 78 40 6 7 1 2 9 2 7 6 7 0 1 5 1 12 8 4 5 3 2 9 5 65 13

購入予定 313 159 19 23 5 11 21 25 32 23 49 20 4 24 1 42 21 21 46 28 18 6 11 246 67

自分専用 602 201 44 27 11 18 32 19 29 21 124 40 45 19 20 60 35 25 81 32 49 112 24 468 134

共用 460 201 31 29 10 22 27 22 32 28 57 26 3 25 3 40 23 17 64 34 30 36 62 305 155

未回答 38 21 4 1 1 2 1 4 3 5 11 4 6 0 1 3 1 2 1 1 0 0 2 31 7

PCのOS

Windows 1026 394 72 56 21 37 64 41 53 50 196 73 50 52 21 105 56 49 139 68 71 135 57 786 240

Mac 116 52 6 4 2 3 4 6 20 7 11 2 2 3 4 13 8 5 18 7 11 13 9 79 37

タブレット 37 16 3 2 1 2 1 2 2 3 1 0 1 0 0 6 4 2 4 2 2 4 6 22 15

不明 201 99 15 13 3 9 9 15 20 15 23 6 6 10 1 24 15 9 27 17 10 2 26 143 58

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 111 61 8 12 1 4 12 8 8 8 17 9 0 8 0 9 5 4 9 4 5 9 6 85 26

B2

PCの利用歴

なし 88 32 4 2 2 3 3 6 5 7 15 3 3 6 3 13 8 5 9 7 2 14 5 72 16

高校 294 132 21 16 5 14 16 13 26 21 52 20 10 17 5 29 14 15 35 20 15 25 21 240 54

中学 444 187 35 26 10 15 23 20 32 26 78 21 22 31 4 52 27 25 57 26 31 47 23 345 99

小学高学年 498 205 30 32 9 19 33 25 33 24 72 29 16 15 12 47 30 17 68 36 32 63 43 347 151

小学低学年 143 52 12 9 1 3 11 5 7 4 22 15 4 2 1 16 9 7 27 9 18 14 12 91 52

未回答 24 14 2 2 1 1 4 3 0 1 9 2 4 2 1 0 0 0 1 0 1 0 0 20 4

PCの利用頻度

ほぼ毎日 317 114 29 15 8 7 26 8 12 9 80 43 21 11 5 32 17 15 59 20 39 20 12 272 45

数日に1回 301 132 21 14 7 14 19 18 23 16 58 20 12 17 9 30 13 17 40 18 22 30 11 242 59

週に1回 227 89 15 20 2 7 10 6 14 15 35 11 9 11 4 24 16 8 27 19 8 39 13 155 72

数週に1回 298 136 15 20 4 15 16 16 32 18 35 9 9 14 3 25 13 12 41 21 20 33 28 201 97

それ以下 309 131 21 17 4 11 16 19 18 25 35 5 8 17 5 41 25 16 29 19 10 37 36 215 94

未回答 39 20 3 1 3 1 3 5 4 0 5 2 0 3 0 5 4 1 1 1 0 4 4 30 9

B3

インターネットの利用歴

なし 39 16 3 1 1 0 0 5 3 3 10 3 0 5 2 5 3 2 2 1 1 4 2 34 5

高校 285 122 20 16 5 9 13 15 22 22 50 16 11 16 7 37 20 17 27 16 11 29 20 232 53

中学 546 224 37 32 12 24 29 22 38 30 86 27 20 34 5 67 35 32 72 38 34 65 32 417 129

小学高学年 478 202 32 30 9 21 31 26 31 22 76 30 18 17 11 39 23 16 71 33 38 53 37 338 140

小学低学年 119 47 11 6 1 1 12 3 7 6 19 12 7 0 0 7 5 2 23 8 15 10 13 77 42

未回答 24 11 1 2 0 0 5 1 2 0 7 2 3 1 1 2 2 0 2 2 0 2 0 17 7

インターネットの利用頻度

ほぼ毎日 838 302 50 44 16 24 51 28 50 39 133 60 35 31 7 107 57 50 142 65 77 94 60 629 209

数日に1回 248 109 19 12 6 13 13 18 15 13 49 17 12 11 9 23 14 9 25 16 9 30 12 185 63

週に1回 131 58 6 16 1 5 6 4 7 13 26 5 7 10 4 9 6 3 9 6 3 22 7 93 38

数週に1回 131 77 11 10 3 8 9 9 20 7 16 4 2 8 2 8 4 4 10 4 6 8 12 98 33

それ以下 119 64 16 4 2 5 9 11 7 10 23 4 3 12 4 5 3 2 8 5 3 8 11 92 27

未回答 24 12 2 1 0 0 2 2 4 1 1 0 0 1 0 5 4 1 3 2 1 1 2 18 6

B4

携帯電話の利用歴

なし 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 3 2 1 2 0 7 0

高校 520 236 35 36 9 15 45 34 32 30 87 36 22 24 5 61 45 16 66 30 36 47 23 443 77

中学 552 243 48 33 11 23 29 25 36 38 90 26 20 28 16 56 25 31 62 33 29 63 38 406 146

小学高学年 314 114 19 14 8 13 13 9 27 11 53 22 10 18 3 29 13 16 47 20 27 43 28 210 104

小学低学年 88 25 2 4 0 4 2 3 7 3 12 4 3 3 2 10 4 6 18 12 6 8 15 41 47

未回答 10 4 0 0 0 0 1 1 1 1 5 2 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 8 2

携帯電話の機種

スマートフォン 1405 592 97 84 25 53 85 66 100 82 233 81 58 69 25 144 79 65 187 93 94 150 99 1048 357

一般の携帯 51 17 3 3 3 1 3 2 2 0 8 4 1 3 0 7 4 3 5 2 3 10 4 38 13

制限電話 19 9 3 0 0 1 1 3 0 1 4 3 0 0 1 3 2 1 1 1 0 1 1 14 5

購入予定 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0

なし 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 3 0

未回答 11 4 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 2 2 0 2 1 1 2 0 10 1
B1



B 情報環境について 2016

全学 工学部
機械工学
科

機械シス
テム工学

原子力安
全工学科

医用工学
科

電気電子
工学科

エネル
ギー化学

建築学科
都市工学
科

知識工学
部

情報科学
科

情報通信
工学科

経営シス
テム工学

自然科学
科

環境学部
環境創生
学科

環境マネ
ジメント学

メディア
情報学部

社会メ
ディア学

情報シス
テム学科

都市生活
学部

人間科学
部

男性 女性

総数 1491 622 104 87 28 55 90 72 103 83 248 90 59 73 26 157 88 69 197 98 99 163 104 1115 376
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PCの主な用途

メール 518 247 44 39 11 17 41 21 41 33 110 45 32 23 10 42 23 19 51 23 28 38 30 405 113

ウェブ閲覧 1257 529 96 76 22 52 70 61 80 72 220 83 54 64 19 122 69 53 170 82 88 126 90 937 320

ブログ作成 28 12 1 1 1 1 4 1 2 1 3 1 2 0 0 5 4 1 4 3 1 3 1 18 10

学習 357 174 28 32 11 11 33 15 21 23 69 32 17 9 11 31 21 10 39 19 20 26 18 287 70

マップ・位置情報 283 145 29 22 7 10 20 17 21 19 59 23 17 15 4 27 18 9 22 9 13 17 13 237 46

SNS 450 198 39 26 10 14 34 18 28 29 89 34 29 22 4 36 15 21 61 26 35 37 29 351 99

ショッピング 378 174 39 20 8 12 26 12 34 23 78 33 23 18 4 24 12 12 47 18 29 23 32 291 87

オークション 73 31 10 6 0 2 4 6 3 0 16 11 3 1 1 8 4 4 9 3 6 4 5 63 10

文字チャット 340 141 28 22 5 11 25 10 26 14 61 24 19 11 7 37 19 18 50 20 30 30 21 269 71

プログラミング 36 11 2 3 0 0 4 0 2 0 15 9 4 1 1 3 1 2 6 1 5 1 0 34 2

IP・ビデオ電話 126 55 13 9 2 2 12 4 9 4 18 12 3 2 1 11 4 7 22 5 17 10 10 103 23

スケジュール管理 93 40 6 8 1 1 9 4 8 3 23 12 7 2 2 5 2 3 8 2 6 10 7 67 26

ニュース閲覧 323 174 37 24 5 14 21 27 30 16 63 22 20 18 3 23 12 11 34 15 19 14 15 258 65

ゲーム 549 235 48 45 11 18 39 21 30 23 133 57 38 29 9 48 29 19 86 38 48 30 17 473 76

動画視聴 1127 503 82 81 27 46 77 50 79 61 208 78 56 49 25 84 45 39 152 71 81 99 81 824 303

音楽鑑賞 622 288 51 42 12 18 44 28 57 36 129 55 28 30 16 35 20 15 71 35 36 45 54 470 152

文書作成 248 103 23 14 5 6 18 9 19 9 51 30 10 6 5 29 18 11 27 13 14 17 21 183 65

画像編集 274 115 26 15 4 7 14 14 21 14 52 27 9 9 7 16 9 7 31 12 19 26 34 180 94

動画・音楽制作 182 76 14 10 4 4 19 7 12 6 36 26 5 4 1 11 6 5 36 12 24 10 13 142 40

B6

携帯電話の主な用途

メール 1002 467 84 66 22 45 60 47 77 66 187 74 44 47 22 81 43 38 114 56 58 78 75 753 249

ウェブ閲覧 1068 434 80 60 16 42 62 45 72 57 170 63 47 42 18 106 59 47 159 80 79 116 83 780 288

ブログ作成 19 8 1 0 0 1 3 1 1 1 1 0 1 0 0 3 2 1 2 1 1 3 2 11 8

学習 339 169 32 28 7 12 29 16 25 20 57 21 16 11 9 29 13 16 37 17 20 25 22 258 81

マップ・位置情報 669 296 58 39 12 25 41 30 50 41 106 42 28 27 9 63 37 26 77 36 41 64 63 487 182

SNS 1006 412 71 49 19 37 61 47 67 61 163 57 44 48 14 84 44 40 133 69 64 116 98 687 319

ショッピング 365 175 36 22 4 15 25 17 34 22 61 25 17 13 6 20 8 12 42 18 24 25 42 268 97

オークション 79 41 10 9 0 1 7 7 5 2 7 4 1 2 0 7 1 6 11 3 8 4 9 60 19

文字チャット 1018 400 65 56 15 35 53 47 75 54 142 53 39 37 13 104 57 47 158 81 77 129 85 711 307

デジカメ 597 273 53 44 15 26 26 27 49 33 98 39 23 26 10 34 18 16 68 36 32 47 77 385 212

IP・ビデオ電話 231 105 20 19 3 6 14 14 19 10 33 14 7 9 3 19 10 9 27 15 12 16 31 158 73

スケジュール管理 335 138 31 14 5 12 18 16 24 18 52 21 13 13 5 25 11 14 42 18 24 29 49 216 119

ニュース閲覧 507 245 54 32 7 18 35 21 47 31 83 30 21 22 10 47 23 24 56 23 33 38 38 379 128

ゲーム 908 420 71 64 22 34 63 53 55 58 170 71 46 38 15 93 51 42 104 43 61 68 53 732 176

動画視聴 1001 462 82 66 16 45 64 50 77 62 184 63 46 52 23 74 36 38 129 67 62 70 82 743 258

音楽鑑賞 879 389 68 51 14 29 53 45 72 57 143 52 28 45 18 69 39 30 112 56 56 82 84 626 253

テザリング 166 75 19 8 4 5 13 5 15 6 36 15 12 6 3 10 3 7 15 8 7 12 18 128 38
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